

蔡志忠有意与少林寺合拍《少林禅悟》

少林寺方丈释永信：希望通过漫画传承少林文化，给人启迪



蔡志忠和释永信

□据 新华社 中新网

当深奥的禅理遇上时尚新潮的动漫，将会碰撞出怎样的火花？4月29日，正在杭州举行的第七届中国国际动漫节上，台湾动漫大师蔡志忠向记者透露，他和少林寺方丈释永信思想碰撞，要合作拍摄动画版《少林禅悟》。

“五一”劳动节，“劳模”观影免费

□贾松

在“五一”劳动节到来之际，本报联合奥斯卡广百国际影城向劳动者致敬，并特邀我市“劳模”免费看电影。凡我市历届市级以上“五一”劳动奖章获得者，均可在5月1日当天凭本人获奖证书或奖章到该影城免费观影。

“五一”期间，奥斯卡广百国际影城将放映古天乐、刘亦菲等主演的魔幻大片《倩女幽魂》，郭富城主演的悬疑电影《B+ 倍

探》，甄子丹、姜文、孙俪主演的动作大片《关云长》以及3D大片《里约大冒险》等，观众体验一场愉快的电影之旅也是一个不错的选择！

奥斯卡广百国际影城采用全新的大银幕，成像立体，色彩鲜亮，效果逼真，视觉冲击力强。其VIP影厅全部采用高档豪华按摩坐椅，可让观众切实体会到“影院头等舱”的超值享受。5月1日至3日，VIP厅电影票买一赠一，并赠送双人套餐一份，请带上亲戚朋友一起来吧！

“要拍成功的动画片，卖座又叫好，会有些过于理想化，但我相信，只要有水准，就不会有卖不出的片子。”蔡志忠说。

自2001年开始接触动漫的释永信说，在信息时代，要把少林文化发扬光大，光靠语言和文字来沟通是比较困难的，还需要通过音乐、动作、动漫来进行更畅快的表达。“禅是少林文化的核心灵魂，禅可以渗透到艺术、文化各个领域。”他说，“图像简洁明快，更容易传递思想和智慧。希望通过漫画来传承少林文化，给人启迪。”

释永信是少林寺的第三十代方丈，是中国首个取得MBA学位的僧人，是武打明星释小龙的师傅。他还开公司做CEO，举行“功夫之星”海选，参与拍摄少林寺题材的电影……虽然有种种争议，但是少林寺的影响力在他的带领下前所未有的扩大。

作为当代著名的漫画大师，蔡志忠还是一位佛学爱好者，个人珍藏的佛像有上千尊。多年来，他围绕佛学创作了《漫画禅说》、《漫画佛学思想》、《禅记》等脍炙人口的作品，这些作品在全世界40多个国家和地区被翻译成多种语言。

《囧探佳人》今日上映

□孙勇

国内首部“囧派”惊悚喜剧片《囧探佳人》今日起在市工人俱乐部上映。该片由新锐导演侯亮执导，汇集了郭涛、韩雪、刘晓虎等明星。

作为一部低成本电影，该片讲述了民国时期四海县首富死后，把自己的财产平分给了大儿子孟少强和远离家族的二儿子孟少云。当孟少云回家见到孟少强时，发生争执，在蒙眬中打死了孟少强，后被判死刑。郭涛扮演的神探卡乃吉收到一封神秘人的来信，出重金要求他查出此案真相。韩雪扮演的武功高强的美女琳琳也来帮忙，两人发现了不少蹊跷之处，最后查出真凶……

影片中的谜中谜、案中案使故事悬疑重重，很多观众看后称该片是对观影者智力的挑战。

■图说文娱



51岁齐秦喜获爱女

51岁台湾歌星齐秦(如图)喜获爱女！上周，他27岁的女友雅雅(孙丽雅)为他在美国产下一女。据悉，齐秦和雅雅仍未正式结婚。去年，当齐秦被问到会不会放弃雅雅，和前女友王祖贤复合时，他说：“计划赶不上变化，没结婚什么都很难说。”如今，他和雅雅有了爱的结晶，表明和王祖贤复合无望。事实上，之前他在温哥华演出时，已安排雅雅和王祖贤见面。(中新)

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。